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PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE ELECTIVE 

DE LA LIGUE AIKIDO FFAAA DES PAYS DE LOIRE 

du samedi 26 novembre 2016

          à Nantes Complexe sportif du Croissant

Nombre de clubs présents : 15

Nombre de clubs représentés : 13 (1 représentant de club sans pouvoir et 1 club non à jour de la cotisation ligue)

Chaque club possède une ou plusieurs voix par rapport au nombre de ses adhérents. Le quorum de 22 voix sur 43 étant atteint, l’assemblée générale peut valablement délibérer.

Ordre du jour :
· Approbation du rapport moral
· Approbation du rapport financier et approbation des comptes de l’exercice clos le 31 août 2016
· Renouvellement des dirigeants
· Questions diverses
La séance a débuté à 17 h 45

Président de séance : Luc POTIER

Secrétaire de séance : André MAURY

Rapport moral
Présenté par Luc POTIER

Il est joint en annexe de ce document.

Le rapport moral est approuvé par l’assemblée générale avec une majorité de 18 voix (4 abstentions).

Rapport financier
Présenté par Jean-François HUON

Il est joint en annexe de ce document.

Le rapport financier est approuvé par l’assemblée générale avec une majorité de 18 voix (4 abstentions).

Renouvellement des dirigeants
L’olympiade s’étant achevée avec la saison 2015-2016, le comité directeur et le bureau de la ligue sont démissionnaires de fait.

Membres sortants : Jocelyn BERNAUD, Laurence CHEDORGE, Basile DOSSOU, Isabelle FIEVRE, Jean-François HUON, Yann LEGALLIC, Eric LUBERNE, André MAURY, Luc POTIER, Farid SI MOUSSA, Elyse VALSER

Membres candidats pour la prochaine olympiade : Jocelyn BERNAUD, Laurence CHEDORGE, Basile DOSSOU, Pascal ELOUARD, Yann LEGALLIC, Eric LUBERNE, André MAURY 

Après vote à bulletin secret, sont élus :

Jocelyn BERNAUD, avec 17 voix

Laurence CHEDORGE avec 19 voix

Basile DOSSOU avec 19 voix

Pascal ELOUARD avec 17 voix

Yann LEGALLIC avec 17 voix

Eric LUBERNE avec 19 voix

André MAURY avec 19 voix

Délibération du nouveau comité directeur
L’assemblée générale a élue sur proposition et après délibération du comité directeur Laurence CHEDORGE présidente de la ligue FFAAA des Pays de Loire.

Les différents postes à pourvoir seront confirmés lors de la première réunion du nouveau comité directeur.

Questions diverses
Le rapport moral et le rapport financier ne doivent-ils pas être diffusés aux clubs 15 jours avant l’assemblée générale ?

Il n’y a aucune obligation de diffusion de ces documents 15 jours avant la réunion sauf si cela est stipulé dans les statuts,  ce qui n’est pas le cas pour notre ligue. Ils peuvent donc être présentés le jour même.

La ligue a acheté des bokken et des jo ; dans quel but ?

Ces armes ont été achetées pour mise et prise en compte (prêt) par les clubs qui en font la demande afin de les aider dans leur gestion financière et ainsi leur faciliter l’accès à la pratique des armes.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 19 h 30

La présidente






Le secrétaire

Laurence CHEDORGE





André MAURY



